



2008年8月13日 星期三 主编 胡田野 编辑 梁晨 校对 淑娟 版式 刘怡辰

“红牛今日之星” 体操男团 黄金时代

昨天的赛场上中国选手精彩不断,但中国体操男团无可争议地当选“今日红牛之星”。杨威、李小鹏、陈一冰、肖钦、邹凯和黄旭,他们都有自己的强项,而且都具备了冲击全能或单项金牌的实力。现在的中国男队已经是一支超一流的世界顶尖强队,这枚金牌的获得不仅圆了男团体操的夺金梦,还标志着中国男子体操已经开启了属于自己的黄金时代。



「红牛今日之星」
央视
榜单

中国女子体操团体

夺金指数:★★★★★

上榜理由:目前中国女队人员齐整,在跳马、高低杠两项上的A分有了较大的提高,这让中国队的队员们在场上比赛时更有底气。



刘春红 举重女子 69公斤级

夺金指数:★★★★★

上榜理由:自雅典奥运会后,女子69公斤级的霸主便是中国选手刘春红。面对俄罗斯选手斯里文科的挑战,刘春红有望续写辉煌。



秦凯、王峰 男子双人 3米跳板

夺金指数:★★★★★

上榜理由:秦凯、王峰在墨尔本世锦赛上首次搭档就夺得金牌,此后这一年多两人几乎未遭败绩,可见这对搭档实力的强劲。



陈颖 女子 25米运动手枪

夺金指数:★★★

上榜理由:2007年在国际比赛中胜率为百分之百,创造了射击场上的神话,她也因此成为年度最佳女运动员。

投票评选“红牛今日之星”方式:

1.请登录央视国际网站首页的奥运频道今日之星专题。2.手机用户请发送选手编号到1066 9999 089,具体选手编号以电视栏目公告为准。信息费:每条1元(不含通信费),每天22:30-00:00终止投票。

两强相遇

稳者封后



10:30 ~ 12:10 CCTV 奥运频道

今天最大的看点无疑就是女子体操团体决赛。中国队自参加奥运会开始,从未染指过这枚金牌,所以中国体操队的姑娘们也把这枚金牌看得尤为重要。虽然从整体实力上来讲,目前中国女队具有一定的优势,但面对来势汹汹的美国队,中国小姑娘们想要最终取胜不会特别轻松,特别是在个别项目的比拼中,中国队处于下风,在这种情况下,稳定发挥就成为能否获胜的关键。

14:30 ~ 15:25 CCTV-1 直播

男子跳板十拿九稳

跳水是中国队最有可能摘取金牌的项目,王峰、秦凯近年来在国际赛场罕逢敌手,尤其是在2007年世锦赛,他们更是以40分的巨大优势击败加拿大的德斯帕蒂、米兰达组合夺冠,其实力让其他对手难以望其项背。可以说,只要不出现重大失误,兼具难度和稳

定性的二人将为中国拿走这一金。

不过,加拿大的德斯帕蒂、米兰达,俄罗斯的多布罗斯科克、加尔佩林等选手水平不错,但他们的优势都在单人项目上,组合的水平不够平均,配合没有中国队默契,给王峰、秦凯造成的威胁都不大。

15:30 ~ 17:10 CCTV 奥运频道

刘春红能否卫冕

今天,女子69公斤级的比赛老将刘春红将粉墨登场,如果夺冠,那么她将成为继陈艳青之后奥运会第二个卫冕成功的女举运动员。刘春红在雅典奥运会上三破世界纪录,被世界公认为“百年一遇的天才”,国际举联

将刘春红评选为“百年最佳举重运动员”。目前能够给刘春红制造威胁的是俄罗斯选手斯里文科,她在近两届世锦赛上折桂,今年更是以总成绩276公斤将刘春红创造的世界纪录提高了1公斤。

15:00 ~ 15:20 CCTV 奥运频道

陈颖独缺奥运金牌

在雅典奥运会上取得第四的陈颖在比赛规则修改后渐渐开始展露实力,在2006年获得世锦赛冠军,2007年更是保持不败。她现在唯一缺的就是一块奥运金牌,女子25米运动手枪是慢射和速射综合在一起的项目,陈颖的强

项是速射,慢射相对偏弱。如何保持优势弥补劣势,是陈颖在北京奥运会上夺金的关键。不过,保加利亚名将格罗兹德娃的目标是奥运三连冠,塞尔维亚的赛卡里奇、意大利的根诺维希组成的欧洲军团,个个实力不俗。

16:45 CCTV-1 直播

中国女篮出线之战

在雅典奥运会中,中国女篮以2分的劣势惜败于新西兰女篮。四年后,中国队迎来了千载难逢的复仇良机,巧合的是,在雅典率领新西兰队击败中国队的不是别人,正是现任中国女篮的主教

练汤姆·马赫,而目前这支新西兰女篮的主帅又恰恰是四年前马赫的助手麦克·休。就整个小组赛的走势而言,只有拿下新西兰,女篮姑娘们才能将出线的机会牢牢掌握在自己的手中。

19:45 CCTV 奥运频道

国奥队与小罗竞技

今天,国奥队将可以和小罗在正式的比赛同场竞技,要么被小罗过,要么尝试过一下小罗,都是很有趣的事情。为了参加奥运会,小罗竭尽全力,甚至不惜和巴塞罗那俱乐部翻脸。不过,对于小罗来说,这场比赛注定轻松,根据巴西的实力,他们以两战全胜战绩进入八强。

20:00 CCTV-1 直播

中国女排战强敌古巴

中国女排将迎来小组赛最强大的对手古巴队,这场比赛将决定中国能否获得小组第一,从而在淘汰赛中占据一个有利的位置。在近年,中国队对古巴队是占据了优势的,但古巴队常常给中国姑娘制造一些麻烦,常常在一些重要的比赛中战胜中国队。现在的古巴队仍旧坚持进攻型打法,但在技术的衔接和串联上显得比较粗糙,因此中国队必须保持心理上的稳定。

10:18 CCTV-1 直播

吴鹏战“水怪”菲尔普斯

中国男子游泳选手在奥运会、世锦赛上的最好成绩是银牌,吴鹏就是这个历史的书写者,他在男子200米蝶泳项目中的良好状态,让人们看到了中国男子游泳选手在水立方夺牌的希望。不过在吴鹏面前有一座大山,那就是美国神童菲尔普斯,菲尔普斯的梦想是成为奥运会历史上夺得金牌最多的选手。

21:20 高清

河南拳手张志磊亮相

今天晚上,在拳击赛场上,河南选手张志磊将在男子91公斤以上级的比赛中首次亮相,他的第一个对手是摩洛哥的阿马尼西。目前张志磊的状态不错,他很有希望为河南争得一枚拳击奖牌,不过要想达到目标,必须先过今天的首关。 本版撰文 晚报记者 秦明伟 北京报道

通通有

百业服务

广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009

服务监督电话:63330302

刊登时间:周一至周五

才子男装开辟婚庆礼服蓝海

日前,梁朝伟的世纪婚礼,再一次成为牵动众多粉丝影迷的婚礼盛宴。据介绍,一贯内敛、儒雅的梁朝伟以其在电影中的优异表现给观众留下了深刻的印象。其身上散发的儒雅气质正是他所代言品牌——才子男装的诉求。因此本次婚礼,也在一定程度上改变了才子男装的发展方向:该公司将借形象代言人梁朝伟的

此次婚礼正式介入“浪漫婚庆礼服”领域,并从此开辟婚庆礼服蓝海!

据该公司董事长蔡宗美透露,2008年全国结婚人数将突破1200万对。才子男装已敏锐地觉察到其中的商机,希望配合梁朝伟的此次世纪婚礼,引领婚庆礼服新的时尚潮流,为下一步跻身“婚庆礼服”领域,开拓才子男装的婚庆市场打下基础。



因此,在以“才子美·中国情”为主题的才子男装2008年秋冬新品订货会上,还专门开辟了婚庆礼服展区,并藉此为梁朝伟和刘嘉玲的婚礼提前祈福。

据介绍,近几年才子男装的品牌形象和市场竞争能力迅速提升,在全国各大中城市建立2500家连锁专卖店,并先后斩获中国名牌产品、中国驰名商标、国家免检产品等多

项殊荣。其成功的秘诀在于独特的产品定位和品牌运营。2007年才子成功续签梁朝伟为品牌形象代言人,更是迅速扩大了品牌的知名度和影响力。今年,才子又提出了“有才有情真才子”的新品牌主张,从而进一步推动了品牌形象的更新。

业内人士分析认为,才子“有才有情”的新品牌形象将会从根本上增强才子的综合竞争力。而其全力倡导知识精英的生活形态,也是多年来“以消费者为中心”理念的高度凝练,并指明了其国际化的发展方向。

谁将问鼎体坛“王中王”

7月26日,中国体育军团正式成立。谁将出任中国本次盛会旗手一事众说纷纭。8月8日,这一答案终于揭晓,旗手之争也算尘埃落定。而谁又将在国家体育总局、加多宝集团联手推出的“王老吉我心目中的王中王”评选活动中脱颖而出,问鼎十大“王中王”呢?

小巨人,作为将国内体坛的第一人,其影响力自然不在话下。本次盛会上,他领军的中国男篮虽说有易等一众好手辅助,但身处死亡之组,先是遭遇梦八队,接着又迎来欧洲劲旅西班牙,

小组出线尚是个未知数,夺冠自然更是奢望。但这一切不会影响其问鼎“王老吉王中王”。

他在一次体育盛会上,一战成名,2006年以12秒88打破尘封13年这久的世界纪录,让其名声大振。然而2008年飞人有点不太顺利。先是因伤退出纽约站比赛,再是因抢跑被取消尤

金站的比赛资格。近期古巴小将罗伯斯的表现让人侧目,他能否在北京卫冕尚未可知。但他自己还是信心十足,作为中国田径队的一面旗帜,不管成败与否,他都将是十大“王老吉王中王”的有力争夺者。

无论赛场内外,跳水皇后都是人们热议的

话题之一。据称北京奥运会将有可能成为她的谢幕之战,不出意外的话,十大“王中王”中,应该有她的身影。至于其他人选,如林丹、谢杏芳及近来人气正旺的郑洁,也是十大“王老吉王中王”的有力争夺者之一。感兴趣的观众可以登录 www.zhufubeijing.com 专题网站了解详情,支持自己心目中的“王中王”。在充满悬念与挑战的八月,谁将问鼎“王老吉我心目中的王中王”?让我们拭目以待。